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Корупціонери з «Великого будівництва» створюють нову організацію для схем та посередництва

Корупціонери, пов’язані з програмою "Велике будівництво" та іншими сумнівними
проєктами, на кінець 2024 року вирішили створити нову організацію, яку назвали
Аналітичний центр "We Build Ukraine". Вони представляють її як інституцію, що
займається консультаціями для співпраці з державними органами, однак насправді
виступають посередниками між бізнесом та державними посадовцями. Їхні послуги,
як зазначається, передбачають налагодження контактів за певну винагороду.

На сайті організації зазначено, що її основні завдання полягають у розробці та
впровадженні реформ, залученні інвестицій та розвитку інфраструктури України.
Нещодавно вони провели в Києві конференцію, що мала на меті продемонструвати
важливість будівництва та інфраструктурних проєктів для економіки. Однак, більш
цікавим є склад цього "аналітичного" центру.

До нього увійшли наступні персонажі:

Олександр Кубраков, колишній віцепрем’єр-міністр з відновлення України в 2022-
2024 роках. Він також фігурує в розслідуваннях, пов’язаних із корупцією на проекті
"Велике будівництво", а також є радником міністра оборони Умерова.

Юрій Васьков, заступник міністра розвитку громад, територій та інфраструктури
України (2021-2024). Він також відомий за своєю участю у сумнівній угоді з Одеським
портом, коли було витрачено 1 мільярд гривень на проєкт, що виявився
неефективним.

Дмитро Шерембей, людина з кримінальним минулим, яка тричі була засуджена за
крадіжки і наркоторгівлю. У кримінальних колах він відомий як "Дімон-дирявий".

Олександра Азархіна, молода фігура, пов’язана з корупційними схемами в
"Укравтодорі" та з Кубраковим.

Анна Юрченко, яка також має зв’язки з цією корупційною групою.

Ці персонажі стали частиною організації, яка за прикриттям реформи та інвестицій
намагається продовжувати використання державних ресурсів для особистого
збагачення.
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